
INSTALLATIONSINFORMATIONEN 
BITTE VOR DER INSTALLATION LESEN 

technical@moflash.co.uk

ZULASSUNGEN UND KONFORMITÄTEN
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AE36M-Serie
AKUSTISCHES SIGNALISIERUNGSGERÄT

EN Translations & Documentation, scan QR Code
FR Traductions & Documentation, scannez le QR Code
DE Übersetzungen & Dokumentation, QR-Code scannen
IT Traduzioni & Documentazione, scansionare il Codice QR 
ES Traducciones y documentación, escanear código QR
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Allgemeine Installationshinweise

•	 Die Installation muss von einem qualifizierten Elektriker in Übereinstimmung mit den aktuellen 
Normen und Vorschriften durchgeführt werden.

•	 Vor der Installation und vor Wartungsarbeiten sicherstellen, dass die Spannungszufuhr unter-
brochen ist, um die Gefahr eines Stromschlags zu verhindern.

•	 Während der Installation muss das Umfeld trocken sein. Feuchte oder nasse Bedingungen 
müssen vermieden werden.

•	 Der Summer sollte nicht in Bereichen montiert werden, wo er übermäßigen Vibrationen ausgesetzt ist.
•	 Um das Risiko eines Stromschlags zu verhindern muss Zugang zu den Stromkabeln verhindert 

werden, indem entweder eine geeignete Hülse oder ein Isolierzwischenstück installiert wird.

Installationsanweisungen
Wenn die vorhandene Verkabelung benutzt wird, die Befestigungsplatte (im Gegenuhrzeigersinn) 
drehen und von der Basis des Produkts entfernen. Die Platte an der gewünschten Stelle entweder 
durch die vier M3 oder durch die zwei M5 Befestigungslöcher sichern. Dann den Kopf des Geräts 
auf die Befestigungsplatte aufsetzen und im Uhrzeigersinn drehen, bis er einrastet. 

Wenn die Verkabelung durch die Rückseite der Befestigungsplatte geführt werden soll, müssen der rote, 
schwarze und graue Draht vorsichtig durch die Dichtung zurückgezogen und dann durch das Loch in der 
Mitte der Befestigungsplatte geschoben werden. Nachdem die Anschlüsse hergestellt wurden, den Kopf 
des Geräts auf die Befestigungsplatte aufsetzen und im Uhrzeigersinn drehen, bis er einrastet. 
Bitte das Loch, durch das die Kabel geführt werden, abdichten, um das Eindringen von Wasser zu verhindern.   

Kabelanschlüsse

1. Für Dauerton

•	 Rot – Positiv 
•	 Schwarz – Negativ
•	 Grau – entf.

2. Für pulsierenden Ton

•	 Rot – Positiv
•	 Schwarz – Negativ
•	 Grau – An Negativ anschließen, um von Dauerton auf pulsierenden Ton umzuschalten.
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Moflash Signalling Limited übernimmt keinerlei Haftung für jedwede Folgen, die sich aus der Nutzung dieses Dokuments erge-
ben. Alle technischen Spezifikationen und Produkte, auf die sich in diesem Dokument bezogen wird, können bedingt durch 
kontinuierliche Verbesserungs- und Produktentwicklungsstrategien ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Alle dB(A)-
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